

# Cîntecia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXI, SERIA II, Nr. 8067

6 PAGINI—30 BANI

MARȚI 29 APRILIE 1975



## DE SĂRBĂTOAREA MUNCII, NOI ȘI IMPORTANTE REALIZĂRI ÎN MUNCĂ

### Producția unui an întreg cu material economisit

Grafiul realizărilor Combinatului de industrializare lemnului din Pipera se apropie de cota finală a cincinalului. Peste câteva zile, colectivul acestui importantă unitate economică va raporta îndeplinirea integrală a sarcinilor actualei cincinale în condițiile în care, lemnul, această prețioasă materie primă, va înregistra cel mai înalt indice de valorificare obținut vreodată în ramura prelucrătoare a masei lemnoase. Numai în primele trei luni ale anului, economia de masă lemnoasă realizată este de 3.000 metri cubi, ceea ce înseamnă o cantitate de materie primă necesară pentru o producție de 21 milioane lei. Intocmind fișele registrului de economii obținute de la începutul anului 1971 rezultă că, dacă s-ar fi lucrat în condițiile normale de consum practicate până în 1970, combinatul i-ar fi trebuit 100.000 metri cubi de cherestea în plus pentru a realiza nivelul producției prevăzută pentru acest cincinal. Cel 100.000 metri cubi de cherestea în plus înseamnă în această perioadă nu înseamnă însă, nici mai mult nici mai puțin, decât necesarul de materie primă al combinatului pentru un an de zile. Altfel spus, datorită preocupărilor colectivului de muncitori, tehnicieni și ingineri de la Combinatul

de industrializare lemnului din Pipera pentru valorificarea superioară a masei lemnoase și reducerea normelor de consum în actualul cincinal, în fondul forestier a rămas în picioare arborii pe patru sute hectare de pădure. Amintind că regenerarea arborilor durează între 70 și 100 de ani, devine și conștientă grija acestor oameni pentru creșterea și păstrarea avuției naționale.

Printre autorii rezultatelor remarcabile obținute la Combinatul de industrializare lemnului

### Din raportul forestierilor

● Valoarea produselor obținute dintr-un metru cub de lemn de lucrații din ramura de exploatare și prelucrare a lemnului a crescut față de 1970 cu 30 la sută în condițiile economisirii a 1,3 milioane metri cubi lemn. ● Indicii de mecanizare în exploatarea forestieră au crescut, la doborâșul și scuturarea lemnului, cu 6,5 la sută la secol și apropiatul lemnului cu 8,2 la sută, la încărcatul lemnului cu 9 la sută. ● În prelucrarea lemnului, sporuri însemnate s-au obținut la: pieli din așchii de lemn (262 milioane), pieli fibrolemnoase (74 mil

tone), pieli inobilate (2716 milioane metri pătrați), furnire estetice (10.033 milioane metri pătrați), mobilier din lemn (1.928 milioane lei). ● Elaborarea de tehnologii și sisteme constructive noi este o preocupare permanentă a muncitorilor, tehnicienilor și inginerilor din această ramură care și-a depășit planul de producție pe primul trimestru cu 225 milioane lei; valoarea produselor noi și reproiectate cu performanțe îmbunătățite reprezintă 28 la sută în totalul producției globale.

N. COȘOVEANU

### LA PANOUL DE ONOARE

● Intreprinderea „23 August” : LOCOMOTIVA 2500

Luni, la sfârșitul primului schimb de lucru la întreprinderea bucureșteană „23 August” a avut loc o adunare festivă prilejuită de plecarea în prebe de marș a locomotivei Diesel cu numărul de fabricație 2500. Cu acest prilej, s-a relevat că în ultimii ani a fost aplicat cu consecvență un amplu program de asimilări în acest sector de fabricație, fapt care a făcut ca în prezent producția unei să cuprindă locomotive din clasa de puteri cuprinsă între 150 și 1500 C.P., cu diversificări de gabarit, tipuri de motoare și transmisii. Decidind acest succes zilei de 1 Mai constructorii bucureșteni ai acestor locomotive, apreciate astăzi în 15 țări din Europa, Asia, Africa și America s-au angajat să-și mențină în continuare locul de frunte pe țară, să înscrie noi rezultate notabile în cronică entuziastei întreceri socialiste pentru înfrângerea sarcinilor cincinalului în patru ani și jumătate.

● AU INDEPLINIT CINCINALUL

● Cea mai mare unitate industrială din județul Timiș, Intreprinderea mecanică din Timișoara

### ACTIVITATE CONCRETĂ, SPIRIT REVOLUȚIONAR

Din bogatul avantaj al inițiativelor în muncă, al acțiunilor politico-educative prin care uteciții, toți tinerii fără întimpină Congresul al X-lea al U.T.C. și Conferința a X-a a U.A.S.C.R., reporterii noștri consemnează în pagina a III-a :

● TREI SCRISORI LA RUBRICA FIECARE UTECIST, FIECARE TINAR - UN MOBILIZATOR ANGAJAMENT DE MUNCĂ

● PREFAȚA LA O VII-TOARE ALEA A FRUNTAȘILOR

● INIȚIATIVA ÎN ACȚIUNE

● TINERII SPECIALIȘTI LA ORA DEBUTULUI

## PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

### ● Tovarășul Aziz Mohamed



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a primit, luni dimineața, pe tovarășul Aziz Mohamed, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Irakian, împreună cu tovarășii Yussef Hanna și Rahim Ajina, membri ai C.C. al P.C. Irakian, care la invitația C.C. al P.C.R. fac o vizită de prietenie în țara noastră.

La întrevvedere au participat tovarășii Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R. Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Mulțumind pentru invitarea delegației în România și pentru plăcerea acestei reștinări cu secretarul general al Partidului Comunist Român, cu ocazia vizitei în țara noastră, tovarășul Aziz Mohamed a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un calduros salut din partea Biroului Politic, al Comitetului Central, al tuturor comunistilor irakieni, precum și cele mai bune urări de succes poporului român în edificarea societății socialiste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat cu cordialitate pe tovarășul Aziz Mohamed, pe ceilalți oaspeți și a adresat, din partea sa, la conducerea Partidului Comunist Român, Partidului Comunist Irakian, tuturor membrilor partidului un cald și tovarășesc mesaj, împreună cu urări de noi succese în activitatea consacrată propășirii poporului irakian.

În timpul convorbirii s-a exprimat satisfacția pentru relațiile de prietenie și conlucrarea dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Irakian și s-a manifestat dorința comună de acțiune pentru extinderea în continuare a acestor legături, în interesul întăririi colaborării dintre popoarele celor două țări, al întăririi unității și solidarității mișcării comuniste și muncitorești internaționale, al tuturor forțelor antimprialiste.

În cadrul convorbirii a fost relevată dezvoltarea, cu precădere în ultimii ani, a relațiilor dintre România și Irak, s-a ex-

primat hotărârea de a se acționa pentru intensificarea raporturilor de colaborare pe tărîm politic, economic, tehnico-stiințific, cultural, în alte domenii de interes comun, în folosul popoarelor celor două țări, al cauzei cooperării și înțelegerii internaționale. Partidul Comunist Irakian a salutat dezvoltarea relațiilor dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Arab Baas, între Frontul Unității Socialiste și Frontul Patriotic Progresist Național din Irak.

În cursul schimbului de păreri s-au evidențiat schimbările pozitive care au loc în viața internațională, ca urmare a modificărilor în raportul de forțe în favoarea forțelor păcii, democrației și progresului în lume, schimbări datorite creșterii tot mai puternice a forțelor socialiste, succeselor clasei muncitorești, ale mișcărilor de eliberare națională, ale tuturor forțelor democratice, antimprialiste. S-a subliniat că toate acestea creează condiții tot mai favorabile luptei popoarelor pentru pace, independență națională, democrație, progres și socialism, afirmării tot mai puternice a voinței popoarelor de a fi stăpînute pe propriile bogății și destine, de a abolii politica imperialistă, colonialistă și neocolonialistă.

O atenție deosebită a fost acordată examinării situației din Orientul Mijlociu, subliniindu-se necesitatea de a se acționa pentru o soluționare politică, care să ducă la o pace dreaptă și durabilă în această zonă, prin retragerea trupelor israeliene din toate teritoriile arabe ocupate în 1967, rezolvarea problemei de pace, colaborare și înțelegere între statele cu sisteme sociale diferite, edificării unei lumi mai drepte și mai bune. În acest sens, cele două partide și-au exprimat hotărârea de a contribui la întărirea solidarității și unității partidelor comuniste și muncitorești, pe baza marxism-leninismului și internaționalismului proletar.

Intrevedere a s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească. În cadrul convorbirii, s-a re-levat importanța intensificării acțiunilor unite ale partidelor comuniste, ale tuturor forțelor progresiste, ale maselor populare, în vederea consolidării cursului spre destindere, instaurării unei noi ordini politice și economice internaționale, afirmării tot mai puternice a politicii de pace, colaborare și înțelegere între statele cu sisteme sociale diferite, edificării unei lumi mai drepte și mai bune. În acest sens, cele două partide și-au exprimat hotărârea de a contribui la întărirea solidarității și unității partidelor comuniste și muncitorești, pe baza marxism-leninismului și internaționalismului proletar.

Intrevedere a s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească.

### ● Ambasadorul Republicii Guineea

Luni, 28 aprilie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit, luni, după-amiază, pe ambasadorul Republicii Guineea la București, Ibrahim Camara.

Cu prilejul acestei întrevedere, ambasadorul a înmănat tovarășului Nicolae Ceaușescu un mesaj prietenesc adresat șefului statului român și tovarășei Elena Ceaușescu din partea președintelui Republicii Guineea, Ahmed Sekou Toure, și a doamnei Andréa Toure, în care se da expresie dorinței ca, pe baza înfrățirii înțelegerilor convenite, relațiile de prietenie, solidari-

tate și colaborare, de cooperare economică dintre cele două țări să cunoască o continuă dezvoltare. Totodată, șeful statului guineez și-a reînnoit sentimentele de grațitudine pentru ajutorul pe care România îl acordă Republicii Guineea, în vederea creării unei agriculturi și unei economii prospere, independente.

Mulțumind cordial pentru mesajul primit, tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis, în numele său și al tovarășei Elena Ceaușescu, cele mai bune urări președintelui Ahmed Sekou Toure și doamnei Andréa Toure.

Președintele Nicolae Ceaușescu și-a manifestat satisfacția față de evoluția pozitivă, pe multiple planuri, a raporturilor bilaterale, pentru modul în care se transpune în viață măsurile preconizate la nivel înalt, acordurile și celelalte documente realizate între România și Republica Guineea. Șeful statului român a exprimat, totodată, dorința de a extinde și întări relațiile româno-guineze, în folosul și binele ambelor țări și popoare, în interesul cauzei păcii, progresului, înțelegerii și conlucrării rodnice între națiuni.

Intrevedere a decurs într-o atmosferă de căldură prietenească.

### ● Ambasadorul Indoneziei

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, luni, după-amiază, pe ambasadorul Republicii Indoneziei la București, viceamiral D. M. Mursalin, în vizită de rămas bun, cu ocazia

încheierii misiunii sale în țara noastră.

Cu acest prilej, a avut loc o convorbire cordială.

### ● Ambasadorul Franței

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit, luni, pe Francis Levasseur, ambasadorul

Franței la București, în vizită de rămas bun, cu ocazia încheierii misiunii sale în țara noastră.

A avut loc, cu acest prilej, o convorbire, care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

### Epopoea eroică a luptei pentru libertate și independență

### FRĂȚIA DE ARME ROMÂNŌ-SOVIETICĂ CIMENTATĂ ÎN LUPTA COMUNĂ PENTRU ZDROBIREA FASCISMULUI

În pagina a 2-a

### CAMPANIA DE PRIMĂVARĂ ÎN JUDEȚUL ALBA

### SEMĂNATUL PORUMBULUI SE APROPIE DE SFÎRȘIT

După cum rezultă din datele centralizate la Direcția agricolă a județului Alba, lucrarea a fost efectuată până în prezent foarte bine de 90 la sută din suprafețele planificate. Datorită măsurilor tehnice și organizatorice luate de organele județene, viteza zilnică planificată a fost depășită în medie cu 80 de hectare, astfel că în unitățile mari, producătoare de porumb, semănatul s-a încheiat cu trei zile mai repede decât era planificat. Printre primii care au raportat încheierea acestei importante lucrări se situează cooperatorii din Micești, Ocna, Stremț, Teiuș, Crăciunelul de Jos, Aiud, Mirăslău. Acum forțele sunt concentrate în zonele submontane, acolo unde, datorită frigului și ploilor, lucrările au început mai târziu. Acțiunea de cooperare și intrajutorare cuprinde atât unitățile cooperatiste, dar se desfășoară cu mult succes și în întreprinderile agricole de stat. Așa bunăoară în tot cursul săptămînilor trecute, lucrătorii de la I.A.S. Alba Iulia au fost sprijiniți cu tractoare, discuri, semănători și oamneni de către culturile mecanizate a S.M.A. Alba Iulia.

În vederea utilizării raționale a maximum de randament a utilajelor, programul de lucru pentru fiecare semănătoare a fost fixat între cinci dimineața și opt seara. De regulă, tot ce se pregătește se însămîntează în cursul aceleiași zile. O bună organizare și o aplicare a tuturor regulilor impuse de agrotehnica modernă am întîlnit zilele acestea pe ogoarele cooperativelor din Cisteiul de Mureș. Era în jurul orei nouă și cei doi mecanizatori Andrei Ionaș și Vasile Stancu trăgeau ultima brazdă pe o solă de opt hectare pe care o începuseră în zori. De la șeful secției de mecanizare Aurel Oancea aflăm că cei doi mecanizatori s-au angajat să depășească cu trei hectare norma zilnică.

Acum cînd semănatul culturilor de primăvară se apropie de sfîrșit, harnicii agricultori din Alba au trecut cu toate forțele la întreținerea culturilor. Eforturile sînt concentrate spre culturile de secol de zahăr, unde plantele au răsarit pe toată suprafața. Tînind seama de aceasta, sub directia îndrumare a organelor județene se desfășoară o amplă campanie de mobilizare a tuturor oamnenilor de la sate. Un rol deosebit în buna desfășurare a campaniei de întreținere a culturilor revine organizatorilor U.T.C., avînd în vedere numărul mare de tineri ce lucrează pe ogoarele județului Alba.

OVIDIU MARIAN



Mașinile însămîntează porumbul în sol pe ultimele suprafețe

Foto : GH. CUCU

### „Românii supt Mihai-Voievod

### Viteazul“

### O CARTE CE ANTICIPĂ VIITORUL

„Un eveniment memorabil în istoria poporului nostru este unirea vremelnică a Țării Românești, Moldovei și Transilvaniei într-un stat feudal centralizat, sub conducerea marelui voievod Mihai Viteazul. Unirea de la Alba Iulia din 1600 s-a înscris pentru totdeauna, cu litere de aur, în hronica țării, acest act devenind un simbol strălucit, însuflețitor pentru toate generațiile care au aspirat spre constituirea statului unic național“.

NICOLAE CEAUȘESCU

Cu deosebită intensitate a vibrat la ideea unității naționale generația pașoptistă. Pentru NICOLAE BĂLCESCU, spiritul cel mai lucid și vizionar al revoluției de la 1848, ea devine zoriul fundamental al existenței. În ROMÂNIA SUPT MIHAI-VOIEVOD VITEAZUL, mare operă a vieții sale, celebrînd trecutul de glorie, măreția unui act istoric înescușcat în conștiința poporului, Bălcescu lasă generațiilor viitoare comandamentul realizării unui ideal secular, convingerea fermă în indepli-

nirea acestuia. Sensurile actuale ale cărții lui, limile de forță ale mesajului ce ni l-a lăsat prin acest poem epic închinat domnitorului care, acum 375 de ani, a înfrățit pentru o clipă visul milenar al unității și libertății naționale, sînt examinate de scriitorul MIRCEA ZACIU, DAN ZAMPFESCU, CORNELIU ȘTEFANACHE, TITUS VĂRTE, GEORGHE ȘTEFANȘOI în ancheta O CARTE CE ANTICIPĂ VIITORUL pe care o publicăm în pagina a IV-a.



### Urma lui Elpenor

de MIHAI GAFIȚA

Că Elpenor a existat, nu e nici o îndoială, îl pomenește Homer în Odissea sa, dar existența lui e dintre acelea care produc în conștiințe cutremur. Sau ar trebui să producă.

Era între tovarășii lui Ulise, îmbarcați pe cele douăsprezece corăbii, cu care viteazul și iscusitul rege din Itaka pleca, după dărîmarea Troiei, spre patria sa. Trecuse cu bine prin cei zece ani de război; poate că făcuse parte din grupa care, împreună cu Menelaos, Ulise, Diomed, Filoctet și cu Epeos, constructorul celebrului cal troian, s-a ascuns între coastele lui urtaș, pentru a fi duși în cetatea pe care ei, cei dinți, au dat-o pradă măcelului și morții. Mai curînd, totuși, n-a fost între ei și s-a mai puțin să nu fi luat parte nici la luptele care s-au tot dat în deceniul de asalturi neîntrerupte din jurul Troiei. Dacă e adevărat această presupunere, atunci prezența lui între biruitorii e determinată, mai degrabă, de nerăbdarea lui de a se călători spre casă, deși de meritele luptătorului care își poate avea locul numai între cuceritorii laurilor.

De ce gîndim astfel despre dînsul? Vom vedea că astfel de concluzii ne prilejuiește povestea lui Ulise însuși, atunci cînd pomenește numele acestui tovarăș de oaste, cu un sfîrșit cum nu se poate mai trist. Și cu o faimă încă mai tristă.

(Continuare în pag. a II-a)

Un tovarăș care se ocupă de pregătirea cadrelor U.T.C. îmi vorbea denunzi despre o constatare ce se face adesea simțită în cazul unor dîntre cei cărora li se adresează invitații spre a se înliți cu grupurile de tineri. Păstrînd o insuficiență legătură cu via mișcare de idei a contemporaneității, unii asemenea invitați își prezintă experimenter cu un aplomb demn de toată lauda, dar comunicînd sau făcînd fără semnificație, sau teorii de multă vreme depășite. Ei vin să se înfrînsească „cu tineretului” (deși sînt ei înșiși deoseori destul de tineri) cu aerul omului care face o concesie, care s-a hotărît să-și „piardă vremea” cîteva ceasuri dînd niște „lecții” unor puștini. În superficialitatea lor noivitate, gențiile ei vîtă să mai aibă emoții, sau să-și pună întrebări, sau să mediteze minuișos asupra fondului de idei pe care-l vor susține. Ei vin voioși la o înfrînere „cu niște tineri” și... vorbesc. Vorbesc unor absolvenți de liceu sau de facultate precum unor băieți care n-au terminat patru clase... Vorbesc unor tineri care au studii de matematică, de statistică, de sociologie etc. apelînd la simple reguli băbești, sau de elementar simț aritmetic. „Mă uit la dînsii — îmi spune cel ce-mi descria cazul, — și-mi dau seama în ce situație tristă se află : ei nu știu că nu știu la ce nivel se cere să li se vor-

bească unor tineri de azi, a căror pregătire este cu totul alta decît a serilor” de acum cincisprezece, douăzeci și cinci de ani...

Expresia „nu știu că nu știu”, auzită cu acel prilej, m-a dus cu gîndul la o înfrînare, povestită de un specialist, polițist, repartizat fiind într-o întreprindere, după o vreme s-a prezentat la șeful său cu cîteva propuneri de perfecționare a

îmi povestea el, mi-am dat seama că era cauza : omul meu era dîntre acei specialiști, buni la vremea lor, dar peste care trecuse o epocă, unul dîntre cei care, de pildă, știu să folosească mașina de calcul, dar care habar n-aveau de computer“.

Și astfel, domnul „Țtu...” mi-a rămas în minte. Ca un personaj. Ca un simbol al obțuzității necunoașterii. Boala lui se numește anchilozare — culturală, sau profesională.

### Domnul „Țtu...”!

de Eugen Florescu

organizării muncii. Expunînd prima idee a zărit în ochii celui ce-l asculta o lumină adresată unuia care bate cîmpii. N-a înțeles de ce. Aștepta, totuși, răspunsul. Și răspunsul a venit. Șeful și-a tîguat buzele, și-a apropiat limba între dinți și, așpirînd profund, i-a transmis un „Țtu...” exploziv, în loc de „nu”. A doua propunere, aceeași mirare, același țuțit care rețeaază orice avînt. Era total nedumerit : la nivelul managementului contemporan, sugestiile făcute i se păreau de bun simț. De ce erau respinse ? „Abia mai firziu,

chetă despre magazinele „Gospodina”. Mai e nevoie să spunem de ce sînt ele foarte utile într-o epocă în care femeia este atît de mult solicitată ? Mai este nevoie să reamintim de la ce nivel înalt s-au dat sarcini privind buna organizare a unor asemenea unități ? Să mi spunem ce decalaje față de alte țări avem de recuperat în acest domeniu al serviciilor ? Ei bine, din constatările celei ce făcea raportajul reieșea că unii nu numai că nu se în-

(Continuare în pag. a IV-a)







# Tinerii întâmpină Congresul al X-lea al U.T.C. și Conferința a X-a a U.A.S.C.R.

## ACTIVITATE CONCRETĂ, SPIRIT REVOLUȚIONAR

### FIECARE UTECIST, FIECARE TÎNĂR — UN MOBILIZATOR ANGAJAMENT DE MUNCĂ

În aceste zile, în care întregul popor se află antrenat într-o adevărată competiție cu timpul pentru realizarea cincinalului înainte de termen, în care ziua de 1 Mai este întâmpinată cu noi izbiri pe mările front al muncii, gândurile tuturor tinerilor patriei noastre se îndreaptă de pe acum către înaltul forum al tineretului nostru, Congresul al X-lea al U.T.C. și Conferința a X-a a U.A.S.C.R. Și este firesc ca aceste gânduri să se exprime cel mai convingător tot în limbajul muncii, pe terenul cel mai propice afirmării și împlinirii umane. Hotărârea ca fiecare tînăr să-și asume, în cinstea Congresului U.T.C., un angajament de muncă concret, despre a cărui împlinire să raporteze apoi periodic în adunările generale, a găsit astfel un răspuns prompt în angajamentele pe care nenumărați tineri și le-au luat deja, expresie a însei dorinței lor de a cinsti Congresul tineretului cu fapte de muncă pe măsura însemnătății sale. Publicăm astăzi câteva din primele angajamente scrise la redacție, urmând ca, în zilele și săptămânile următoare, să continuăm publicarea lor; Invităm totodată pe fiecare tînăr al țării să-și pună întrebarea cu ce fapte de muncă întâmpină Congresul U.T.C. și cu ce scrie despre răspunsul pe care și-l va da. Ne facem astfel eoul unor numeroase scrisori care ne sugerează să realizăm prin această rubrică, ridicată la scara întregii țări, un grăitor raport de muncă și izbândă cu care organizația de tineret se va înfățișa la congresul ei.

### PREFAȚĂ LA O VIITOARE ALEE A FRUNTAȘILOR



ȘTEFAN FATU, strungar

Șeful său de echipă ne povestește: — Înainte de a pleca la armată a lucrat tot aici, în aceeași echipă. Obținuse pe atunci locul II pe municipiul într-un concurs al tinerilor strungari. De un an de zile de când s-a întors, nu a dat încă acum nici un rezultat iar produsele lui sînt toate de cea mai bună calitate. Deși are numai 24 de ani, are deja cifra tineri pe care i-a învățat meserie.

Mal tirziu am aflat că acest colectiv este poate cel mai bun din uzină. Era normal ca în cel mai bun colectiv să lucreze și cel mai bun strungar.

Intrînd în curtea întreprinderii „Progresul” din Erdiș, unul din primele lucruri care îți ies în întâmpinare este o alee a fruntașilor care face cîștiguri oricărui vizitator. Este, într-adevăr, alee de frumoașă, încît îți vine greu să-ți găsești un cursur în faptul că vezi, parca, prea puține fotografii de tineri. Adevărul rămîne totuși același: chiar dacă trecem pe lângă el făcîndu-ne că nu-l observăm, iar la sediul comitetului U.T.C. ne este, pe neașteptate, subliniat cu două linii, pe un ton de evidentă nemulțumire, în locul atitudinii mai mult sau mai puțin îngăduitoare pe care o prezidăm. — Situația asta este, aveți dreptate, sau mai degrabă asta era, cu toate că n-am schimbat încă fotografiile, ne spune secretarul organizației U.T.C., Ștefan Fotariu. Ea reflectă de fapt, în același timp o stare de lucruri și un anumit mod de a gândi, ambele depășite însă în momentul de față.

Si n-ai se explică apoi pe deindele cauzele unei asemenea situații. În urmă cu doi-trei ani însuși numărul tinerilor fruntași era destul de mic, disproporționar față de ponderea pe care o aveau în întreprindere. Treptat însă precizarea și capacitatea vârstei tinere au început să se impună din ce în ce mai convingător, astfel încît și-au cîștigat un prestigiu binemeritat în rîndul tuturor muncitorilor. În prezent, din cei 400 de tineri ai întreprinderii, numărul evidențiatilor în producție oscilează în jurul cifrei 450. Intrecerea utecistă înregistreează și ea, alături de rezultatele dobîndite anterior, trecut, angajamente noi, încă mai ambițioase: economii în valoare de 45 milioane lei, împrumut cu încă un milion, numărul orelor de muncă patriotică; o reducere cu 40 la sută a numărului de absențe și întâzieri, alături de o altă reducere, a procentului de rebuturi, cu 50 la sută. La acestea se adaugă firesc zeci de alte inițiativă, născute la locurile de muncă și destinate sprijinirii aceluiași proces de producție; alte acțiuni, de modelare a profilului moral și conștiinței politice a tinerilor — iar enumerarea lor

n-ar face decît să le înregistreză sumar, fără să sugereze o imagine de ansamblu a strădaniilor. — Aceste argumente și multe altele, ne spune din nou secretarul, au făcut ca o hotărîre recentă, luată împreună cu comitetul de partid și cel al sindicatului, să dea o altă destinație actualilor alee: ea se va numi peste puțin timp aleea tinerilor fruntași. Pînă la data de 1 Mai, în cinstea acestei zile, ne-am angajat să dăm gata totul, de la porțelă și tinerii pînă la ultimele litere ale inscripțiilor.

Atunci ne-am gîndit că am putea da și noi o mîndă de ajutor la amenajarea acestei alee. Am pus fotografia și nu cîtiva tineri fruntași, pe care să-i publicăm, cu explicațiile de rigoare, într-un fel de prefață a viitoareii alee. Cele cinci portrete adăurate fac parte, așadar, dintr-un panou de onoare mult mai bogat pe care îl înfățișăm în prezent în sala de muncă. În ziua cînd am cunoscut-o, Ioana Simionescu înregistra primul ei succes. „Vin din cîmp —

### La Olimpiada pe meserii — cele mai bune rezultate pentru producție

În dăm cuvîntul secretarului comitetului U.T.C. de la Întreprinderea mecanică de mașini și utilaj minier — Baia Mare: „Prin olimpiada pe meserii li determinăm pe tineri să se auto-depășească profesional. În ziua concursului tinerii se întrec pentru a se dovedi cei mai buni într-o meserie. Indirect, aceasta are influență asupra producției: zeci și sute de tineri sînt îndemnați prin acest sistem competitiv să devină foarte buni în meserie. Noi ne-am gîndit să am puse la concursul un caracter productiv — ca să mă exprim astfel — care să fie mai direct folositor întreprinderii. Așa s-a impus la noi ideea organizării olimpiadelor ca schimburi de onoare în producție. Cîteva zeci de securitari, fрезori, lăcătuși, sudori etc. în duminea consacrată concursului își asumă o comandă din planul de producție pe care o realizează în condiții de întrecere. Fiecare ambiționându-se, desigur, să dea cele mai bune produse. Cîștigă și producția și tinerii. Intrecerea este mai concludentă în acest mod. Pînă acum în schimburi dedicat olimpiadelor tinerii excolectau o singură piesă și nu întocbeau se de lasau cel mai bun. Dacă se poate înțeleg că tinerii foarte bine pregătiți profesional, în condițiile de concurs, deci de emulsiune, să nu realizeze ireproșabil o primă piesă. În decursul unui flux, însă, tinerilor cerîndu-le să realizeze șase piese, rezultatul va fi, cu siguranță, mai concludent, producția beneficiînd de un număr de produse de cea mai bună calitate. Am calculat bine și am ajuns la concluzia că vom putea obține prin olimpiada produse în valoare de 320.000 lei. — O cotă substanțială pentru planul economic al întreprinderii noastre. U.T.C. a întreprins-o în anul 1975. Organizația județeană U.T.C. maramureșană s-a angajat ea în cinstea Congresului al X-lea al U.T.C. și a Conferinței

a X-a a U.A.S.C.R. să realizeze planul său economic pe 1975 pînă în luna octombrie. Noi sperăm să ne facem planul organizației noastre, de 750.000 lei, mult mai devreme. Modul nou de organizare a olimpiadelor ne va ajuta foarte mult”.

### „Ora de dirigiență” a uzinei

Despre această oră înedită ne relatează Keresteș Ștefan, secretarul comitetului U.T.C. de la Combinatul de industrializare al lemnului Sighetul Marmăției: „La noi în combinat vin mulți tineri să învețe meserie, fie la ucenicia la locul de muncă, fie prin cursuri de scurta durată. El de prin, de regulă, de la școală și vin la noi avînd educația școlară, neștiind mare lucru despre muncă într-o întreprindere industrială, de cele mai multe ori alegeîndu-și la învățare meserie. Cu ei totul trebuie început de la A: să învețe meserie, dar și etica muncii din fabrică, să-și însușească spiritul muncitoresc. Ora de dirigiență a uzinei a fost concepută pentru a întregi instrucția profesională și educația muncitorescă. Joli după-amiază în schimburi de onoare, au extras, în afara programului de lucru, peste 100 tone cărbune. Exemplul lor a fost urmat la scurt timp de către tinerii din Paroșeni care în cursul unei singure zile au scos din adînciri 65 tone de cărbune”.

### LUCEȚIA LUSTIG

### „În fiecare zi, o acțiune de muncă patriotică în sprijinul producției”

Tinerii din industria județului Hunedoara s-au angajat să promoveze zilnic la acțiunile de muncă patriotică în sprijinul producției. Inițiativa, generalizată în toate marile unități industriale, își arată pe deplin roadele. Uteciștii de la Exploatarea minieră Lupeni, constituți în schimburi de onoare, au extras, în afara programului de lucru, peste 100 tone cărbune. Exemplul lor a fost urmat la scurt timp de către tinerii din Paroșeni care în cursul unei singure zile au scos din adînciri 65 tone de cărbune.

Lucrînd zilnic peste orele de program, tinerii de la Întreprinderea de construcții siderurgice Hunedoara au montat în cursul ultimei săptămîni 16 panouri prefabricate, impulsionînd vizibil lucrările de construcție a blocului 27 prevăzut a fi predat înainte de termen. La rândul lor, tinerii de la Teștăria de mătase din Deva, unite într-un grup, au intrat în funcțiune, au produs peste sarcinile de plan 20 metri pătrați de țesături.

### ALEX BĂLGRĂDEAN

### 26 de tineri — 26 de fruntași

Pentru mine, ca și pentru mulți alți tineri, Congresul al X-lea al U.T.C. înseamnă bilanțul unei perioade în care am devenit și m-am format ca muncitor, în care am născut și năzuiesc spre adevăratul. Este firesc deci să mă întreb cu ce contribuții eu la asigurarea îmbunătățirii condițiilor create de partid tinerilor în direcția deplinei manifestări a capacității lor. Și mă bucur să constat că atât eu, cît și tinerii din organizația noastră, figurăm printre cei cu care întreprinderea se mîndrește. Sintem o organizație mică, 26 de tineri. Practic, tot atelierul tiranți din cadrul IMATEX Tg. Mureș. Bucuria este cu atât mai mare cu cît am ajuns la această cifră o organizație care în urmă cu cîtiva ani ridica probleme în fabrică. Am ajuns ca, treptat, să înlăturăm rebuturile și refuzurile de calitate. Inițiativa „Eu execut, eu controlez, eu răspund” a făcut 26 de buni muncitori și controlori de calitate. Faptul nu a condus la scăderea productivi-

tății muncii, ci din contră, la perfecționarea cunoștințelor profesionale și responsabilității sporită. Rezultatele noastre în producție se pot măsura luna de lună în depășiri ce oscilează între 25—30 la sută. Tocmai de aceea, gîndurile de întărire a conștiinței cu succese sporite în direcția înfăptuirii sarcinilor încredințate de partid colectivului de la IMATEX se cer concretizate în fapte. Lucrăm în acord colectiv și de aceea angajamentul meu este o parte din angajamentul organizației. În lunile care urmează pînă la Congres voi ridica și voi menține stacheta depășirilor în dreptul cifrei de 30 la sută. Vom realiza, astfel, o producție suplimentară de peste 650.000 lei. Efortul nostru își găsește echivalentul în construirea suplimentară a trei războaie de țesut pentru noile întreprinderi textile ale țării.

ȘTEFAN PALAGE, muncitor „IMATEX”-Tîrgu Mureș

### La cele opt războaie la care lucrez

Lucrez în secția tineretului de la I.L.S. „Textila” din Galați. De curînd secția noastră a devenit fruntașă. Acest fapt a fost și este un motiv de mîndrie pentru noi. Ne-am văzut, astfel, răspătite eforturile depuse pe parcursul mai multor luni de zile, eforturi care nu au fost puține. Ca tineri comunisti, participăm la întrecerile „Tineretului” factor activ în îndeplinirea cincinalului înainte de termen”. ne-am mobilizat mereu pentru a organiza mai bine munca, pentru a întări disciplina, pentru a ne ridica nivelul profesional. Zilele trecute ne-am îndeplinit sarcinile planului cincinal și pînă la sfîrșitul anului vom realiza o producție suplimentară de 330 milioane lei.

În acest sens, eu m-am angajat ca la cele opt războaie de țesut pe care le deservesc să obțin produse numai de calitate foarte bună. Dealtfel, și în cadrul adunării generale U.T.C., în care am analizat contribuția noastră, a tinerilor, la realizarea sarcinilor de plan, am ajuns la

concluzia că am obținut bune rezultate, dar că putem și mai mult. Cu toții vrem să întâmpinăm Congresul al X-lea al U.T.C. și Conferința U.A.S.C.R., cu adevărate performanțe în producție. Eu voi încerca să ajung la o reducere totală a deseurilor. Pînă în prezent doar în anumite zile, destul de rare, am reușit o asemenea performanță, dar este posibil, printre-o mai bună organizare a locului de muncă, a aprovizionării, printr-o atență îngrijită a utilajelor, să reducem deseurile foarte mult. Inițiativa noastră „Nici un fir la deșeu” este o cale de acțiune spre asemenea rezultate. Muncesc cu convingerea că și eforturile mele, alături de eforturile tuturor tinerilor din jur, vor contribui la un bilanț bogat al organizației U.T.C., bilanț cu care ne vom prezenta la Congresul al X-lea al U.T.C.

AGNETA HAMZA, țesătoare la I.L.S. „Textila” Galați

### Osută tone carne din furaje economisite

Angajamentul ce ni-l se cere acum ne oferă prilejul de a ne gîndi, din cînd în cînd, dacă am dat totul, dacă experiența, înțelegerea noastră profesională nu oferă rezerve pentru mai mult. Vrem ca la congresul tineretului României să se prezinte cu satisfacția datoriei împlinite. Și tineretul României sînt eu, colegii mei, uteciștii din Luduș, din toate localitățile patriei.

ARPAD MAGYARI, tehnician, Asociația economică intercooperatistă Gheja — județul Mureș

Cînd scriu aceste rînduri, mă gîndesc la dubla calitate a mea. Aceea de activist al organizației U.T.C. și aceea de tehnician într-o unitate economică ce se bucură de prestigiu în județul Mureș și chiar în țară. Rezultatele obținute în anul trecut ne situează pe locul III în ierarhia unităților de profil din țară. Cu rezultate bune am încheiat și primul trimestru al anului. Aflînd data tinerii congresului m-am gîndit: ce voi putea raporta eu, colegii mei, congresului? O analiză atentă a realității a permis declararea inițiativelor „Să furajăm o zi pe lună cu furaje economisite”. Ea a



PAVEL GHEORGHIJĂ, lăcătuș

— Vi-l recomand pentru că este un adevărat exemplu, ne spune secretarul organizației U.T.C., Ștefan Fotariu. Cînd crezi că ar merita să aibă fotografia expusă acolo? — E cam greu să vă ofer doar cîteva exemple. De merit ar merita mai mulți. Și Florin Spînu, și Tudor Drăgoi, și Fanel Crașu, și Nicu Hagiu și mulți alții.

Doar recomandări pentru aceiași om. Amîndu-o de mare greutate.



DUMITRU STRATON, lăcătuș

— În curînd, i-am spus noi, va lua ființă în întreprindere o alee a tinerilor fruntași. Cine crezi că ar merita să aibă fotografia expusă acolo? — E cam greu să vă ofer doar cîteva exemple. De merit ar merita mai mulți. Și Florin Spînu, și Tudor Drăgoi, și Fanel Crașu, și Nicu Hagiu și mulți alții.

Doar recomandări pentru aceiași om. Amîndu-o de mare greutate.



ILIE BUTEA, lăcătuș constructor

Din nou aceeași calificativ: un exemplu, un model. — Ți se pare greu sau ușor să ajungi un exemplu? I-am întrebare.

Situ eu? Nu mi-am propus asta niciodată. Eu nu am un exemplu, nu dau rebuturi, nu fac greuțăți colectivului. Dacă asta înseamnă să fii exemplu, atunci este destul de simplu. Nu trebuie decît să-ți faci datoria. Alții și nimio mai mult.



ION ROȘIORU, fрезor

— Ești unul din cei mai buni fрезori, după cîte am auzit. Ești locuitorul secretarului de partid pe secție. Ai în același timp și o familie. Cum reușești să împaci toate acestea la un loc? — Nu m-am gîndit niciodată dacă se impacă una cu alta sau nu, ci am încercat să nu neglijez nici una și nici alta. După părerea mea, mai înainte de a da vina pe una sau alta din datorii, trebuie să le cauți echilibrul.

Are dreptate Ioana Simionescu —

In toamnă, ultima promoție de absolvenți ai institutelor de învățămînt superior agronomic s-a prezentat la datorie. Dar faptul că în toamnă, cînd ei s-au prezentat la posturi, majoritatea lucrărilor agricole erau în faza de finalizare, ne îndreptățește să susținem că adevăratul lor debut s-a produs în această primăvară, în actuala campanie — prima la care participă de la concepție și declanșare, prima la a cărei desfășurare se află astăzi antrenanți și de a cărei finalizare răspund cu obiective precise. Despre activitatea lor, despre gîndurile și năzuințele lor vom relata în cele ce urmează.

Am ales județul Vâlcea nu întâmplător: relieful acestui ținut — cîmpie, deal, munte — include o largă gamă de culturi agricole, fapt ce presupune o mai amplă și intensă solicitare a cunoștințelor de specialitate. În număr de nouă — șase agronomi și trei horticultori — sînt specialiștii repartizați la Vâlcea. Două dintre ei lipsese motivat (un tînăr își satisface stagiul militar, o tînără se află în concediul de naștere); din ceilalți șapte, cu patru am discutat pe îndelete, la fața locului.

„Cînd îți iubesti meseria, nici un eșec nu te poate înfrînge”

Julia Drăgoi a dat de trei ori examen de admitere în facultate de un eșec, dar noi mei consăteni reușesc să mă înțelegă, să fie alături de mine”. Întruînd-i sinceritatea, am întrebat-o dacă n-are de gînd să-și schimbe locul; altă comună adică „în nici un caz” — a venit ferm răspunsul. „Doar cu sarcină — a intervenit în discuție Constantin Cojanu, președintele cooperativei — că la sarcină nu poți opta, iar noi, cel din Berbești, avem mîndă bună în

promovarea oamenilor”. Ne povestește, apoi, cum fostul agronom, Leonid Gabor, a fost promovad, după șapte ani de muncă aici, ca președinte și inginer șef al cooperativei agricole din comuna Milosteș. Am notat faptul drept cel mai frumos cuvînt de bun venit pentru tînăra dăruită muncii cîmpului și ideii de a-și lua doctoratul tocmai cu această muncă. Și poate că disăcuta ar mai fi continuat, dacă

### „Cu tineri ca noi s-a construit Bumbesti — Livezeni...”

Sintem inconșturi de muncii, la numai cîteva aruncături de băț se înalță virful Pășcoșu. În jurul focurilor peste 100 de tineri, elevi ai liceului silvic și ai școlii profesională din Năsăud, își împart merindele. Am ajuns la ea după ce-am străbătut calea de 4 km. Cînd am intrat în pădure am văzut un pîrîu. Drum pe care îl fac de o săptămîină în fiecare zi interlocutorii mei, brigadierii. Se înțelege deci, pentru ce, în loc de drumul pînă la cabană unde îți așteaptă masa, au preferat să înșurubeze. Este vorba de timp și timpul își găsește echivalentul aici în numărul de puieți plantați la hectar. Frig și soare. Din cînd în cînd cîte o rafală de vînt și lapoviță. Nu se vremea nici pentru excursii, dar mă simțeam să lucrez. Și totuși... Este zi de duminică dar pentru brigadierii și zi de lucru. Printre bolovani șapa caută teren prielnic rădăcinilor subțiri ale puieților de molid. Unul din cîntorii silvicultorilor începe să fluiera. Recunosco melodia „bărbăncului” născu-dean. „Nu ne pasă de vreme”, vrea să însemne.

— Cu tineri ca noi s-a construit înălțate ferate între Bumbesti-Livezeni și Său Vișeu, conchide elevul din anul II, Leon Vlad.

### MIRCEA BORDA

Are dreptate. Tineri ca ei, de

17—18 ani, și-au încrîncenat brații în luptă cu stîncă și-au croit drum de fier între Transilvania și Oltenia, între finiturile grănicerești și Maramureș. Și atunci ei, fii de pădure de pe Mara și Iza, de pe Birgău și pe Ștefănești, au devenit tineri ca noi. Și-au construit o viață nouă. Au construit un drum de 60 km de la Năsăud (n.n.), să rămînem pînă marți cînd vom termina de plantat întreaga parcelă de 20 hectare. Pentru aceea am lucrat și duminică.

### Tinerii specialiști la ora debutului STATORNICĂ PASIUNE DE AFIRMARE

### DOUA SĂPTĂMINI ÎNGINER ȘEF

Pe tînărul Vasile Tărășescu, proaspăt repartizat la C.A.P. Coltești, l-am întîlnit la puține momente după ce dăduse în primire. Două săptămîni inginerul șef (totodată și președinte al cooperativei) lipsise, fiind bolnav, și practic întreaga campanie agricolă s-a rezemat pe umerii tînărului agronom. Raportat, astfel, în săptămîna a 40 ha cu culturi din epoca I, înșămîntarea din plin a porumbului pe cele 230 ha, efectuarea lucrărilor la zi în vine, livada de pomi și grădina de legume (alte 180 ha). L-am întrebat cum de-a izbucnit această performanță. „De loc ușor — a răspuns — deși, în ceea ce mă privește, am ceva experiență. Noi, inginerii agronomi, trebuie să fim nu numai

mată”. În legătură cu munca lui Ștefan Simionescu la Pirieni, tot eu află cuvîntul cel mai potrivit: „Din 20 ianuarie muncă de care am răspuns. Eu am pregătit terenul, eu am regăsit semănătoarea, eu am tras primele braze și tractat. Cum să nu fii atunci bucurat, cînd vezi cum a răsărit de frumos ceea ce tu, cu mîna ta, ai semănat?”

Am dreptate Ioana Simionescu —







TELEGRAM E

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a trimis prințul NORODOM SIANUK, șeful statului cambodgian, președintele Frontului Unit Național al Cambodgiei, următoarea telegramă:

Cu profund regret am aflat despre pierderea atît de grea pentru dumneavoastră, prin decesul, la 27 aprilie a.c., al ilustrei dumneavoastră mame, regină Sisowath Kossamak Nearath.

Prin prezenta telegramă vă transmit simțurile noastre de profundă compasiune și sincerele noastre condoleanțe.

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, a trimis tovarășului GEORGES MARCHAIS, secretarul general al Partidului Comunist Francez, următoarea telegramă:

Am aflat cu profund regret vestea încetării din viață a tovarășului Jacques Duclos, membru al Biroului Politic al C.C. al Partidului Comunist Francez, eminent fiu al clasei muncitorești și al poporului francez, conducător revoluționar proeminent, personalitate de frunte a vieții politice din Franța, militant de seamă al mișcării comuniste și muncitorești internaționale.

Comuniștii oamenilor muncii din Republica Socialistă România, care au salutată de mai multă ori pe tovarășul Duclos în România, pierd în persoana sa un prieten al partidului și al poporului nostru și dau o înaltă apreciere contribuției sale la dezvoltarea relațiilor de prietenie și solidaritate dintre popoarele și partidele noastre.

Prin prezenta telegramă vă transmit simțurile noastre de profundă compasiune și sincerele noastre condoleanțe și expresia profundei noastre compasiuni.

Sărbătoarea națională a Japoniei — ziua de naștere a Maiestății Voastre — îmi oferă ocazia deosebit de plăcută de a vă adresa felicitări și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de pace și prosperitate pentru poporul japonez.

Prin prezenta telegramă vă transmit simțurile noastre de profundă compasiune și sincerele noastre condoleanțe și expresia profundei noastre compasiuni.

Prin prezenta telegramă vă transmit simțurile noastre de profundă compasiune și sincerele noastre condoleanțe și expresia profundei noastre compasiuni.

ȘEȘTEA CONSILIILOR DE MINISTRI

1. Consiliul de Miniștri, întrunit în ședință la ora 10.30 din 28 aprilie 1975, a dat o înaltă apreciere activității remarcabile desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în cursul vizitelor efectuate într-o serie de țări din Asia și Africa, contribuției strălucite la dezvoltarea relațiilor de prietenie și solidaritate dintre popoarele și partidele noastre.

2. Consiliul de Miniștri, întrunit în ședință la ora 10.30 din 28 aprilie 1975, a dat o înaltă apreciere contribuției strălucite la dezvoltarea relațiilor de prietenie și solidaritate dintre popoarele și partidele noastre.

3. Consiliul de Miniștri, întrunit în ședință la ora 10.30 din 28 aprilie 1975, a dat o înaltă apreciere contribuției strălucite la dezvoltarea relațiilor de prietenie și solidaritate dintre popoarele și partidele noastre.

4. În cadrul ședinței, guvernul a analizat activitatea desfășurată de ministerele centrale și întreprinderi pentru îmbunătățirea calității produselor. În acest scop, s-au prevăzut măsuri pentru sporirea exigenței la recepția materiilor prime și materialelor, respectarea disciplinei tehnice în întregul ordinii și creșterea răspunderii la lucrurile de calitate în toate fazele fluxului de fabricație.

5. Consiliul de Miniștri a dezbătut propunerile prezentate de ministrii în legătură cu măsurile de generalizare a primei trepte de liceu și planul de scoalarizare pe anul 1975-1976, care urmează să fie supuse spre aprobare conducerii de partid și de stat.

6. În continuare, Consiliul de Miniștri a examinat unele probleme ale activității curente.

Conferință de presă la Ambasada U. R. S. S.

Cu prilejul împlinirii a 30 de ani de la victoria poporului sovietic în Marele Război pentru Apărarea Patriei, luni a avut loc, la Ambasada Uniunii Sovietice la București, o conferință de presă. Au participat reprezentanții ai presei centrale, Ministerului Afacerilor Externe, membri ai Biroului Consiliului General al A.R.L.U.S. și activiști ai acestei asociații, atașati de presă ai unor ambasade la București, corespondenți ai presei străine.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

S-AU ÎNCHIEAT ÎNTRECERILE ETAPEI JUDEȚENE A COMPETIȚIEI DE MASĂ

CROSUL TINERETULUI

• VINERI, 2 MAI, LA DEVA — MAREA FINALĂ

Duminică, într-o serie de județe s-a desfășurat etapa județeană a competiției de masă, cu caracter republican, Crosul tineretului, întrecere organizată de C.C. al U.T.C. cu sprijinul altor factori. Desi vremea s-a arătat potrivnică pentru mările de tineri reuniți la startul penultimei etape a primăvară a tineretului, întrecerea a fost deosebit de dirze, trecându-se îngrămăște de ploaie și frig relevant admirabile calități fizice și ambiții la tinerii concurenți, dornici să ocupe iocurile frunzate care le rezervă dreptul de participare la Marea Finală ce va avea loc de Ziua Tineretului, respectiv vineri, 2 mai în municipiul Deva.

Dar să reproducem, în cele ce urmează câteva relații transmise telefonic de corespondenții noștri.

LA FAZA DE MASĂ — 27000 PARTICIPANȚI

În municipiul Bacău, la startul întrecerii — după cum ne relatează Cornel Galben, activist al Comitetului județean Bacău al U.T.C. — s-au aliniat 23 de tineri, feți și băieți, reprezentanți ai peste 27.000 de participanți la faza de masă. După o dispuță vie, desfășurată în nota deplini sportivității, pe primul loc s-au clasat următorii: fetele Oana și bătăieții, categoria 15-16 ani, Janelia Priope, de la Școala generală Stoloni — băieții aceeași categorie — Mihai Pantru, Școala generală „Nicolae Bălcescu”; categoria 17-19 ani, fetele Mariana Lungu — Liceul Tg. Ocna; băieții, aceeași categorie — Volnei Maxim, Grupul școlar P.T.T.R. Bacău; categoria peste 19 ani — Liviu Strat, Liceul electrotehnice G. Gheorghiu Tănase, Șcheia, foraj extractiv Tg. Ocna.

REPREZENTANȚII JUDEȚELUI SUCEAVA

În orașul Gura Humorului, ne transmite Dumitru Pașnicu, secretar al Comitetului județean Suceava al U.T.C., următoarele: în cadrul etapelor județene a celei de a 8-a ediții a Crosului tineretului. Au participat peste 400 de concurenți calificați în etapa pe centre teritoriale ale județului. În urma desfășurării concursului județean Suceava, va fi reprezentat la etapa finală a Deva de următorii sportivi: categoria 15-16 ani fete: Pasovic Teodora, Școala generală nr. 2 Gura Humorului; băieți, aceeași categorie, Andrei Iordan, Liceul industrial Suceava, categoria 17-19 ani ChPa Margareta, Liceul nr. 2 Rădăuți și Sava Dumitru, Liceul mîntir Gura Humorului; peste 19 ani, fete — Porumb Penelopea, Institutul diagnostic de an. Suceava și băieții, Violet Anifia, Liceul Cimpulung Moldoveanu. În final Comitetul județean Suceava al U.T.C. a acordat primilor clasai premii și diplome.

PROTAGONISTI AI FINALEI

Pe bulevardul Dr. Petru Groza din Deva — ne transmite co-

respondenții noștri Ion Jura — s-a desfășurat etapa județeană tradițională a Crosului tineretului, faza județeană, la care au participat disjunctiv etapele pe locații, iar s-a clasificat: primii clasai, categoria 15-16 ani, Janelia Priope, de la Școala generală Stoloni — băieții aceeași categorie — Mihai Pantru, Școala generală „Nicolae Bălcescu”; categoria 17-19 ani, fetele Mariana Lungu — Liceul Tg. Ocna; băieții, aceeași categorie — Volnei Maxim, Grupul școlar P.T.T.R. Bacău; categoria peste 19 ani — Liviu Strat, Liceul electrotehnice G. Gheorghiu Tănase, Șcheia, foraj extractiv Tg. Ocna.

Turneu internațional feminin de sah de la Budapesta

S-a încheiat cu victoria maestrilor Marta Sui (U.R.S.S.), care a totalizat 10 puncte din 12 posibile. O frumoasă comportare a avut în cadrul turneului tinăra maestra română Margareta Juncu-Mureșan situată pe locul doi cu 8 puncte.

La Poznań s-a desfășurat un concurs internațional de poezie, la care au participat 130 de sportivi și sportive din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germania, România, Ungaria și Polonia.

Un frumos succes a reținut sportivul român Petru Purje, care a terminat învingător în

SPORT PE MICUL ECRAN

JOI — 1 MAI: Ora 15.00 — Reportajul filmat „În țara Soarelui Răsare” (actualități sportive japoneze) — Ora 15.15 — Rugby: Cehoslovacia-Spania (Campionatul european), Selecțiunile înregistrate de la Praga; Ora 16.45 — Căldoșcop în imagini: curse de care, exerciții la trapez sub cupola parasutei, oameni și zmele, motociclism cu obstacole, curse nautice în... cadă!

VINERI — 2 MAI: Ora 15.00 — Din marile meciuri de box ale secolului: Jack Dempsey-Jack Sharkey (disputat în anul 1927), Max Baer-Archie Carrera (1937) și Sonny Liston-Roy Harris (1956); Ora 16.30 — Căldoșcop în imagini: acrobate la plasă elastică, record de viteză în slalom nautic, mini-hockey, călărești, sărbători; Ora 18.30 — Marele Premiu de steeple — chace de la Liverpool, cursă internațională de galop cu obstacole fixe — edită 1975.

SIMBATA — 3 MAI: Ora 15.45 — Feba: Steaua — Universitatea Craiova (diviziuni naționale), Transilușne directă de la stadionul Steaua.

DUMINICA — 4 MAI: Ora 17.00 — Rugby: Spania — România (Campionatul european), Transilușne directă de la Madrid.

MARȚI 29 APRILIE 1975

TĂTA DE DUMINICA: Scala (orele 9.15, 11.15; 13.30; 15.15; 18.15; 20.30), Capitol (orele 9.30; 11.15; 14; 15; 18.15; 20.30), Favorit (orele 11.30; 13.45; 16; 18.15; 20.30).

INVINCIBILUL LUKE: Dojna (orele 11.15; 13; 14.45; 16; 20). Program pentru copii (orele 8.45; 16.30).

SAREA: Festival (orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21).

PANTALONI CAVALERULUI VON BREDDO: Victoria (orele 9; 11.15; 13.30; 16; 18.30; 20.45).

MAREA CURSĂ: Patricia (orele 10; 12.45; 16; 19.30).

CENUSA ȘI DIAMANT: Central (orele 9.15; 11.30; 13.45; 16; 18.15; 20.30).

FUGARUL: Luceafărul (orele 9; 11.15; 13.30; 16; 18.30; 20.45), București (orele 9; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30), Modern (orele 9; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30).

NO FILMAM SA NE-AMUZAM: Cotoceni (orele 14; 18; 18; 20), Floarea (orele 15.30; 18; 20.15).

FOTBAL

Etapa și campionatul văzute de specialiști

Astăzi: NICOLAE PETRESCU, președintele Colegiului central de antrenori al F.R.F.

Jucăm mai bine

— Ce vă spune, pină la această oră, campionatul? — Cele opt etape desfășurate până acum de echipele practice un joc înalt, expresiv a anagramei fizice. De fapt, așa cum se cere, astăzi, în fotbalul modern. Se observă, la cele mai multe echipe, o viteză de joc mai mare, menținerea unui ritm dinamic pe aproape tot parcursul meciului. Totuși, din punctul de vedere al arbitraj și a raportelor observatorilor federali, reiese că numărul acțiunilor ofensive și a fazelor de poartă — deci de gol — este mai mare pină la marcarea primului gol. Apoi ritmul scade, chiar dacă ultima etapă ne-ar convingea întru totul. Puține echipe care joacă în deplasare, aruncă de la început în luptă toate forțele. Puține echipe atacă, apoi, cu un număr suficient de jucători ca acțiunile să fie finalizate. Există formații care stau cu 10 jucători în câmpul propriu. Să ne amintim etapele precedente. O asemenea concepție de joc este cu atât mai de neînțeles cu cât condiția fizică asigură acțiunile dus-întors, adică respectarea principiilor moderne de joc. Echipele desfășoară prea mult atac frontal, insistă pe centru, desigur, pe acolo sint cele mai puține șanse de izbândă. Excepție face Dinamo care desfășoară un joc combinativ, pe extreme, cu străpungeri continue și centrări utile, pe ambele flancuri. În afară de ideea, azi echipa joacă „una”, mline „alta”. Un stil standard de joc nu are dect Dinamo și, într-o oarecare măsură, un asemenea stil se cristalinizează în Ura. Craiova, Steaua și Olimpia Satu Mare.

meridian

proba individuală cu un total de 1600 poezie doborește. În proba de perechi mixte, victoria a revenit Ungariei cu 1210 puncte față de R. D. Germania — 1209 p.d. și România — 1202 p.d.

Campionatele naționale de haltere-juniori

Timpe de 3 zile, 240 de sportivi din 36 de cluburi și asociații sportive din țară și-au disputat inițiativa în Sala sporturilor din Gura Humorului, în cadrul campionatelor naționale individuale de haltere-juniori. Cu acest prilej, au fost stabilite câteva recorduri naționale: astfel la juniorii mici Eugen Chivu (Gloria Bistrița) a reușit la slăm să ridice, din a prima încercare, 102,5 kg doborînd recordul țării. Aceiași sportiv realizează, prin cele 220 kg ridicat la ambele stiluri norma internațională de clasificare. Tot la juniorii mici, la categoria 90 kg, Csaba Mathe (Clujana Cluj-Napoca) a stabilit două recorduri republicane: la stilul „aruncat” 167,5 kg și la total — 300 kg ridicat. Cele mai multe titluri le-au cucerit sportivii din Cluj-Napoca. În încheiere a avut loc și un concurs de culturism. Căstigatorii pe categorii: Mihai Purdilă (Steaua), Constantin Sebeșdea (Școala Sibiului) și Dan Remeteanu (Energia București).

— În ce măsură este multumitor și încurajătoare evoluția selecționabililor? — Componentii de bază ai lotului A și de rezervă au fost, în ultima vreme, multumitori. Remarc revizuirea la forma care l-a consacrat, a jucătorului Dumitru. Etapa de ieri, notabilă prin numărul mare de goluri, nu este concludentă pentru selecționabilii și, în general, pentru cele echipe, datorită condițiilor speciale de joc — cele meșteșuguri n-au putut fi aplicate, jucătorii neavînd siguranță în executiile tehnice. De la începutul returului și pină acum internaționalii se remarcă prin joc și în creșterea formei sportive și a potențialului de joc — echipele lor, ca și în națională, și manifestă clarviziune și încredere în forțele proprii, ceea ce meciul cu Spania a și demonstrat.

P. COMȘA

C. V.

pentru timpul dumneavoastră liber

LUMINILE RAMPEI: Timpuri Noi (orele 9.30; 12.30; 16; 19). ASTA-SEARĂ DANȘAM ÎN FAZA: Luna (orele 9; 11.15; 13.30; 15.15; 18.15; 20.30). NORI: Unirea (orele 18; 20). ZIUA DELFINULUI: Feroviar (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18.15; 20.15), Melodia (orele 9; 11.15; 13.30; 15; 18.15; 20.30), Gloria (orele 9; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30). NINȘOAREA: Pacea (orele 15.30; 18; 20.15). IARBA DE MAR: Excelstor (orele 9; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30). ILUSTRATE CU FLORI DE CIMP: Dacia (orele 9; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30). RĂFUALA: Ghivita (orele 9; 11.45; 14.30; 17.15; 20), Aurora (orele 9; 11.45; 15; 17.30; 20), Tomis (orele 9; 11.45; 14.30; 17.15; 20). MUNTELE ASCUNS: Drumul Sării (orele 15.30; 18; 20.15). AI GRESIT: INIMA: Buzet (orele 9; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30). CE CULOARE ARE DRAGOSTEA: Ferentari (orele 15.30; 18; 20.15). UN MILION PENTRU JAKE: Bucegi (orele 15.45; 18; 20.15), Lira (orele 15.30; 18.45; 20.15). FILIP CEL TĂRZIU: Crîngasi (orele 16; 18.15). TRĂCĂTOARELE IUBRI: Rahova (orele 15; 18.15; 20.30). OCHI SHIVANER: Gluzetii (orele 10; 16; 19). ARTA (orele 14; 15; 18.30). DRAGOSTE LA 16 ANI: Vultur (orele 15.30; 18; 20.15). UN BĂRBAT FATAL: Volga (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20). FLĂMURĂ (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20.15). PIRATII DIN PACIFIC — INȘTALA COMORILOR: Miorița (orele 9; 12; 18; 19). SUTJESKA: Popular (orele 15.30; 19), Flacăra (orele 15.30; 19). SAPTE MIRESE PENTRU SAPTE FRĂȚI: Mășilor (orele 15.30; 19; 20.15).

PROGRAMUL I

8.30 Curs de limba germană, 9.00 Telescrieri, 10.00 Curs de limba franceză, 10.30 Film de dicționar, ● Medalion Daniel Olbrychski, ● Filmul „Pădurea de mestecești”, 11.30 Anunțuri, 12.25 Telex, 16.00 Curs de limba rusă, 16.30 Curs de limba engleză, 17.00 Telex, 17.45 Expediție de vînătoare, Valeriu Argheșanu, 18.00 Muzicla legile noastre, 17.45 Cîntece și jocuri populare interpretate de Ansamblul de muzică „Aureliu” al Casei de cultură din Arad, 17.55 Algoritm TV — enciclopedie pentru tineret, 18.25 Gata maestrilor, Tenor Valeriu Teodorescu, 19.40 Itinerar japonez, 19.00 101 mod de scrie, 19.30 Teleanunț, ● Din cronica marilor întreceri în cinstea sărbătorii muncii, 20.00 Muzicla ugoară, 20.10 Pașini glorioase din Istoria Patriei, Neatrănare — un drum și un țel, 20.25 Anunțuri, 20.40 Cîntul „Istoria comediei”, Jocul dragostei și al împlinirii de Marivaux, 22.15 24 de ore.

PROGRAMUL II

20.00 Film serial pentru copii: „Daktari”, 20.25 Anotimpurile anului, Imagini din diferite orase ale Poloniei de azi, 20.35 Baladă pentru acest pămînt: Sibîria, 20.50 Telex, 20.55 Film artistic: „Serta”, Producție a studioului „București”.

ANUNȚA SCOATEREA LA CONCURS A POSTULUI DIDACTIC VACANT DE:

● Profesor la Catedra nr. 4 Disciplina Morfopatologie poz. 1, de la Facultatea de Medicină Generală.

Candidații la concurs vor depune în termen de 30 de zile de la data publicării acestui anunț în Buletinul Oficial al R.S.R. partea a II-a la secretariatul Rectoratului Institutului de Medicină și Farmacie din Cluj-Napoca, Str. 1 Mai nr. 13, cererea de însușire la concurs însoțită de actele necesare de lege nr. 6/1969 privind Statutul personalului didactic publicat în Buletinul Oficial al R.S.R. partea I nr. 33 din 15 martie 1969.

Concursul se va ține la sediul Institutului în termen de cel mult 3 luni de la data expirării termenului de însușire la concurs. Informații suplimentare se pot obține la Rectoratul I.M.F. Cluj-Napoca, str. 1 Mai nr. 13, etaj. I, telefon 2 61 79.

ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE BUCUREȘTI anunța scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice:

I. FACULTATEA DE ECONOMIA INDUSTRIELOR, CONSTRUCȚIILOR ȘI TRANSPORTURILOR  
a) Catedra de Conducerea, organizația și planificarea unităților industriale  
● Asistent, poz. 28, disciplina: Ergonomia și organizarea muncii  
● Asistent, poz. 29, disciplina: Organizarea și planificarea unităților industriale  
● Asistent, poz. 34, disciplina: Conducerea, organizația și planificarea unităților industriale  
b) Catedra de Tehnologie  
● Asistent, poz. 21, disciplina: Tehnologia industriei ușoare  
II. FACULTATEA DE CIBERNETICĂ ECONOMICĂ ȘI STATISTICĂ  
a) Catedra de Cibernetică economică  
● Lectur, poz. 24, disciplinele: Calcul economic și Modelarea fenomenelor economice și financiară; Cercetări operaționale în economie.  
● Lectur, poz. 38, disciplinele: Proiectarea și organizarea băncilor de date; Sisteme de teleprelucrare a datelor  
● Lectur, poz. 39, disciplinele: Analiza și proiectarea sistemului informatic economic; Prelucrare electronică a datelor statistice; Sisteme de calcul.  
III. FACULTATEA DE FINANȚE ȘI CONTABILITATE  
a) Catedra de Eficiență economică a investițiilor și a fondurilor fixe  
● Asistent, poz. 10, disciplina: Eficiența economică a investițiilor — Metode de calcul  
b) Catedra de Contabilitate  
● Asistent, poz. 62, disciplinele: Contabilitate; Control financiar și expertize contabile.  
IV. FACULTATEA DE ECONOMIE POLITICĂ ȘI PLANIFICARE  
a) Catedra de Istoria doctinelor economice  
● Lectur, poz. 6, disciplina: Doctrinile economice contemporane.  
Candidații la concurs vor depune la secretariatul rectoratului Academiei de Studii Economice din București, Piața Romană nr. 6, cererea de însușire împreună cu actele prevăzute de Legea nr. 6 privind Statutul personalului didactic din R.S. România, publicată în Buletinul Oficial partea I, nr. 33 din 15 martie 1969 și de Instrucțiunile M.E.I. nr. 34 539/1969.  
Cel care funcționează într-o instituție de învățămînt superior sînt obligați să comunice în scris, rectorului acesteia, însușirea la concurs.  
Termenul de însușire pentru posturile de lector este de 30 zile la momentul posturii de asistent este de 15 zile de la data publicării anunțului în Buletinul Oficial partea III-a.

IMPORTANT! NOI ÎLESNIRI LA CUMPARAREA TELEVIZOARELOR

Pînă în a doua jumătate a anului 1975, iar în luna de aprilie, televizoarele pot fi cumpărate de cetățenii care lucrează în cadrul organizațiilor socialiste, de membrii cooperativelor meșteșugărești, de membrii cooperativelor agricole de producție, de pensionari, precum și de alte categorii de cetățeni. Magazinele de specialitate vă oferă următoarele tipuri de televizoare: VENUS, OLIMP, ARIA, MODERN cu diagonala de 47 cm; OPERA, SATURN, CLASIC, DIANA, ELECTRA cu diagonala de 59-61 cm; ASTRONAUT și LUX cu diagonala de 85 cm. Prezentele în casele furnizite, cu o linie modernă, televizoarele sînt receptoare multicanal și au o mare stabilitate în funcționare, imagine și sunet de calitate.



# Vizita ministrului de externe al României în Iugoslavia

## INCEPEREA CONVORBRILOR OFICIALE

BELGRAD 28. — Corespondentul Agerpres, S. Morcovescu, transmite: Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, George Macovecu, a sosit, luni, la Belgrad într-o vizită oficială de prietenie, la invitația lui Miloš Minci, vicepreședinte al Consiliului Executiv Federal, secretar federal pentru afaceri externe al Iugoslaviei.

Pe aeroportul din Belgrad, oaspetele român a fost întâmpinat și salutată de Miloš Minci și de alte persoane oficiale iugoslave. Au fost prezente Virgil Cazacu, ambasadorul țării noastre la Belgrad, membri ai Ambasadei române, precum și ambasadorul Iugoslaviei la București, Petar Dodik.

La plecarea din București, pe aeroportul Otopeni, erau prezenți Cornel Facoste, adjunct al ministrului Afacerilor Externe, alte persoane oficiale.

Au fost de față Rafko Kraevic, însărcinat cu afaceri adiționale al R.S.F. Iugoslavia, la București, și membri ai ambasadei.

BELGRAD 28. — Corespondentul Agerpres, S. Morcovescu, transmite: Luni seara, tovarășul Miloš Minci a oferit un dineu în cinstea tovarășului George Macovecu. Au participat Todor Kurtovici, secretar în Comitetul Executiv al Prezidiului C.C. al U.C.I., oficialități participante la convorbiri, alte persoane oficiale.

În toastul rostit la dineu, Miloš Minci a relevat: Relațiile tradiționale de prietenie dintre Iugoslavia și România — țări socialiste prietene și vecine — se întăresc continuu și se extind în spiritul respectului reciproc, al încrederii și înțelegerii. Întâlnirile dintre președinții Iosip Broz Tito și Nicolae Ceaușescu trasează direcțiile dezvoltării și consolidării colaborării iugoslavo-române. Subliniind colaborarea tot mai intensă dintre U.C.I. și P.C.R., cooperarea economică multilaterală dintre țările noastre în continuă dezvoltare, Miloš Minci a arătat că, în prezent, Iugoslavia și România aduc, prin activitatea lor, o contribuție importantă la rezolvarea problemelor internaționale politice și economice acute, la eforturile pentru ca să ajungă în faza finală Conferința privind securitatea și colaborarea în Europa. El a evidențiat că Iugoslavia,

## Forțele populare și-au intensificat acțiunile în jurul Saigonului

Complet demoralizate, trupele regulimului de la Saigon au abandonat încă două centre de provincii, după izbucnirea răscoborilor populare — informează agenția Eliberarea. Forțele populare au ocupat fără luptă orașele Long Thanh, situat la 30 km est de Saigon, și Ba Ria, aflat la 60 km sud-est de Saigon. Patrioții au atacat grupările inamice dislocate pe șoseaua nr. 1, ce leagă Saigonul cu singurul port maritim aliat sub controlul trupelor saigoneze — Vung Tau. Detașamente mobile ale forțelor populare de eliberare și-au intensificat acțiunile și în jurul Saigonului, blocând șoseaua ce duce spre baza militară dominantă la Bien Hoa, situată la numai 24 km de capitală. În ultimele 24 de ore — relatează agenția Eliberarea — asupra acestei baze au fost lansate tiruri de rachete de către patrioți.

Într-o atmosferă de încredere și prietenie și înțelegerii, colaboratorii lor au procedat la un larg schimb de vederi cu privire la relațiile dintre România și Iugoslavia, subliniindu-se că prietenia și înțelegerea dintre țările vecine și prietenie se dezvoltă cu succes în toate domeniile. Totodată, au fost abordate probleme ale situației internaționale actuale.

Luni după-amiază, la Secretariatul Federal pentru Afaceri Externe au început convorbirile oficiale dintre George Macovecu și Miloš Minci.

Într-o atmosferă cordială, de prietenie și înțelegerii, colaboratorii lor au procedat la un larg schimb de vederi cu privire la relațiile dintre România și Iugoslavia, subliniindu-se că prietenia și înțelegerea dintre țările vecine și prietenie se dezvoltă cu succes în toate domeniile. Totodată, au fost abordate probleme ale situației internaționale actuale.

Observatorii politici apreciază că, noul președinte" practic nu mai are ce să conducă, cu toate că a numit, luni, un nou prim-ministru, al doilea în decurs de numai o lună, ceea ce demonstrează și în acest fel hăușul politic de domeniul la Saigon. După cum se știe, numeroși funcționari superiori ai regulimului saigonez au fugit din țară, o dată cu el au părăsit Saigonul și 60 de parlamentari din fracțiunea lui Nguyen Van Thieu. Președintele "Senatului" saigonez, Cian Van Lam, a declarat, luni, că regulimul de la Saigon trebuie să se recunoască învin. Orice continuare a războiului, a spus el, este inutilă.

În momentul în care se anunță că generalul Minh va prelua funcția de "președinte", trei avioane militare saigoneze au bombardat aeroportul Tan Son Nhut din Saigon. Un purtător de cuvânt militar saigonez a recunoscut că, în urma bombardamentelor, 11 avioane au fost distruse.

Pe de altă parte, agenția France Presse informează că în noaptea de duminică spre luni, patrioții au lansat mai multe rachete asupra Saigonului.

Împreună cu celelalte țări nealinierte, insistă ca destinderea în cordări să cuprindă toate regiunile lumii și toate domeniile relațiilor internaționale. Miloš Minci s-a referit apoi la situația din Orientul Apropiat, arătând că această criză primejioasă impune necesitatea unei angajări și mai active a tuturor forțelor iubitoare de pace din lume, în scopul asigurării unei păci juste și trainice în această regiune. Ministrul de externe iugoslav a exprimat satisfacția pentru faptul că datorită luptei victorioase a forțelor de eliberare din Cambodgia și Vietnam se apropie de sfârșit unul din cele mai primejioase focare de criză din lume.

Încheiere, el și-a exprimat convingerea că actualele convorbiri vor contribui la întărirea continuă a prieteniei și la largirea colaborării dintre cele două țări.

Exprimându-și bucuria de a se afla din nou în Iugoslavia vecină și prietenă, ministrul de externe român, George Macovecu, a spus că România și Iugoslavia au pus temelii durabile unei largi colaborări, ceea ce corespunde intereselor dezvoltării socialiste a fiecăreia dintre ele, precum și cauzei generale a socialismului.

Determinante pentru amplificarea și adâncirea legăturilor dintre poporul român și poporul iugoslav este, în primul rând, sintințurile, devenite tradiționale, între tovarășii Nicolae Ceaușescu și Iosip Broz Tito, care au îmbogățit de fiecare dată cronică relațiilor noastre, deschiindu-le noi și tot mai largi perspective.

După ce a arătat că la temelia bunelor relații dintre state, a păcii și securității trebuie să stea respectarea strictă a dreptului fiecărei națiuni de a-și decide singură calea dezvoltării, în condițiile de interes și de respect reciproc, rezultatele scrutinului se vor traduce printr-o mai mare stabilitate care va permite punerea unei mai puternice accent pe elaborarea de soluții la problemele țării.

Majoritatea observatorilor politici apreciază că Mișcarea Forțelor Armate a câștigat, prin rezolvarea acestor alegeri, un spor de prestigiu; rezultatele scrutinului se vor traduce printr-o mai mare stabilitate care va permite punerea unei mai puternice accent pe elaborarea de soluții la problemele țării.

Participanții la Congres au declarat că reafirmă atașamentul lor față de principiile Norodom Siannou, șef al statului și președinte al Frontului Unit Național al Cambodgiei.

Postul de radio din Pnom Penh, "Vocea Frontului Unit Național al Cambodgiei", informind despre încheierea festivităților desfășurate în Cambodgia cu prilejul eliberării țării, a chemat poporul să depună toate eforturile în vederea îndeplinirii celor două mari sarcini revoluționare — apărarea și edificarea patriei.

Participanții la Congres au declarat că reafirmă atașamentul lor față de principiile Norodom Siannou, șef al statului și președinte al Frontului Unit Național al Cambodgiei.

Postul de radio din Pnom Penh, "Vocea Frontului Unit Național al Cambodgiei", informind despre încheierea festivităților desfășurate în Cambodgia cu prilejul eliberării țării, a chemat poporul să depună toate eforturile în vederea îndeplinirii celor două mari sarcini revoluționare — apărarea și edificarea patriei.

Participanții la Congres au declarat că reafirmă atașamentul lor față de principiile Norodom Siannou, șef al statului și președinte al Frontului Unit Național al Cambodgiei.

Participanții la Congres au declarat că reafirmă atașamentul lor față de principiile Norodom Siannou, șef al statului și președinte al Frontului Unit Național al Cambodgiei.

## Rezultatele definitive ale alegerilor din Portugalia

La alegerile pentru Adunarea Constituantă a Portugaliei, care au avut loc la 25 aprilie, din totalul de 6.176.559 persoane înscrise pe listele electorale, la vot au participat 5.665.707 (91,73 la sută).

Rezultatele finale se prezintă astfel: Partidul Socialist a obținut 2.145.392 voturi (37,87 la sută); Partidul Popular Democrat — 1.494.575 (26,38 la sută); Partidul Comunist — 709.639 (12,53 la sută); Centrul Democrat și Social — 433.153 (7,65 la sută); Mișcarea Democrată Portugheză — 233.362 (4,12 la sută); Frontul Socialist Popular — 66.161 (1,17 la sută); celelalte formațiuni politice care au prezentat candidații le-au revizit, în total, ceva mai mult de 3 la sută din voturi.

Majoritatea observatorilor politici apreciază că Mișcarea Forțelor Armate a câștigat, prin rezolvarea acestor alegeri, un spor de prestigiu; rezultatele scrutinului se vor traduce printr-o mai mare stabilitate care va permite punerea unei mai puternice accent pe elaborarea de soluții la problemele țării.

Participanții la Congres au declarat că reafirmă atașamentul lor față de principiile Norodom Siannou, șef al statului și președinte al Frontului Unit Național al Cambodgiei.

Postul de radio din Pnom Penh, "Vocea Frontului Unit Național al Cambodgiei", informind despre încheierea festivităților desfășurate în Cambodgia cu prilejul eliberării țării, a chemat poporul să depună toate eforturile în vederea îndeplinirii celor două mari sarcini revoluționare — apărarea și edificarea patriei.

Participanții la Congres au declarat că reafirmă atașamentul lor față de principiile Norodom Siannou, șef al statului și președinte al Frontului Unit Național al Cambodgiei.

Postul de radio din Pnom Penh, "Vocea Frontului Unit Național al Cambodgiei", informind despre încheierea festivităților desfășurate în Cambodgia cu prilejul eliberării țării, a chemat poporul să depună toate eforturile în vederea îndeplinirii celor două mari sarcini revoluționare — apărarea și edificarea patriei.

Participanții la Congres au declarat că reafirmă atașamentul lor față de principiile Norodom Siannou, șef al statului și președinte al Frontului Unit Național al Cambodgiei.

Postul de radio din Pnom Penh, "Vocea Frontului Unit Național al Cambodgiei", informind despre încheierea festivităților desfășurate în Cambodgia cu prilejul eliberării țării, a chemat poporul să depună toate eforturile în vederea îndeplinirii celor două mari sarcini revoluționare — apărarea și edificarea patriei.

Participanții la Congres au declarat că reafirmă atașamentul lor față de principiile Norodom Siannou, șef al statului și președinte al Frontului Unit Național al Cambodgiei.

Participanții la Congres au declarat că reafirmă atașamentul lor față de principiile Norodom Siannou, șef al statului și președinte al Frontului Unit Național al Cambodgiei.

## Intensificarea colaborării economice româno-bulgare

Luni la Sofia a sosit tovarășul Emil Drăgănescu, viceprim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România.

La Sofia, a fost întâmpinat de tovarășul Jivko Jivkov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.P. Bulgariei.

Au fost de față Nicolae Mănescu, ministru energiei electrice și al României, Petar Danailov, ministrul energiei al Bulgariei, și alte persoane oficiale române și bulgare.

A fost prezent, de asemenea, ambasadorul României la Sofia, Trofin Simeștea.

În aceeași zi, între tovarășii Emil Drăgănescu și Jivko Jivkov au început convorbiri în vederea traducerii în viață a indicațiilor și sarcinilor stabilite la întâlnirea dintre tovarășii Nicolae

Drăgănescu și Todor Jivkov privind dezvoltarea și intensificarea colaborării și cooperării economice dintre cele două țări.

În perioada 24-28 aprilie, o delegație română, condusă de Ion Bogdan, adjunct al ministrului minelor, petrolului și geologiei din România, a purtat, la Sofia, convorbiri cu o delegație a Ministerului Resurselor Minerale, în legătură cu dezvoltarea cooperării economice și tehnice dintre cele două țări în domeniul materiilor prime.

Comitetul economic al Consiliului Economic și Social al O.N.U. (ECOSOC) și-a început dezbaterile preliminare asupra punctului de agendă sale privind trecerea în revistă și evaluarea strategiei internaționale a dezvoltării, la mijlocul actualului Deceniu al Națiunilor Unite pentru dezvoltare și transparență în viață. Declarației și Programului de acțiune asupra creării unei noi ordini economice internaționale.

Reprezentanții țării noastre a evidențiat însemnătatea deosebită pe care România o acordă soluționării problemelor economice și sociale și edificării unei noi ordini economice și politice internaționale, fondată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului fiecărei națiuni de a-și alege liber calea dezvoltării sale politice, economice și sociale. Vorbitorii au insistat asupra imperativului completării strategiei dezvoltării cu măsuri destinate eliminării restricțiilor și barierelor care stănescă circuitul comercial mondial, acordându-se prioritate celor care afectează produse cu pondere însemnată în exporturile țărilor în curs de dezvoltare. El a subliniat că în calitate de țară importatoare și exportatoare de materii prime și materiale de bază, România consideră necesar să fie elaborate norme și principii obiective pentru fixarea de prețuri stabile și remuneratorii la aceste produse. În concordanță cu realitățile economice și cu necesitatea stimulării activității productive a tuturor națiunilor. Crearea unui mecanism internațional cu vocație universală ar putea contribui la soluționarea problemelor țărilor, în interesul tuturor națiunilor — a spus, în încheiere vorbitorul.

Comitetul economic al Consiliului Economic și Social al O.N.U. (ECOSOC) și-a început dezbaterile preliminare asupra punctului de agendă sale privind trecerea în revistă și evaluarea strategiei internaționale a dezvoltării, la mijlocul actualului Deceniu al Națiunilor Unite pentru dezvoltare și transparență în viață. Declarației și Programului de acțiune asupra creării unei noi ordini economice internaționale.

Reprezentanții țării noastre a evidențiat însemnătatea deosebită pe care România o acordă soluționării problemelor economice și sociale și edificării unei noi ordini economice și politice internaționale, fondată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului fiecărei națiuni de a-și alege liber calea dezvoltării sale politice, economice și sociale. Vorbitorii au insistat asupra imperativului completării strategiei dezvoltării cu măsuri destinate eliminării restricțiilor și barierelor care stănescă circuitul comercial mondial, acordându-se prioritate celor care afectează produse cu pondere însemnată în exporturile țărilor în curs de dezvoltare. El a subliniat că în calitate de țară importatoare și exportatoare de materii prime și materiale de bază, România consideră necesar să fie elaborate norme și principii obiective pentru fixarea de prețuri stabile și remuneratorii la aceste produse. În concordanță cu realitățile economice și cu necesitatea stimulării activității productive a tuturor națiunilor. Crearea unui mecanism internațional cu vocație universală ar putea contribui la soluționarea problemelor țărilor, în interesul tuturor națiunilor — a spus, în încheiere vorbitorul.

Comitetul economic al Consiliului Economic și Social al O.N.U. (ECOSOC) și-a început dezbaterile preliminare asupra punctului de agendă sale privind trecerea în revistă și evaluarea strategiei internaționale a dezvoltării, la mijlocul actualului Deceniu al Națiunilor Unite pentru dezvoltare și transparență în viață. Declarației și Programului de acțiune asupra creării unei noi ordini economice internaționale.

Reprezentanții țării noastre a evidențiat însemnătatea deosebită pe care România o acordă soluționării problemelor economice și sociale și edificării unei noi ordini economice și politice internaționale, fondată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului fiecărei națiuni de a-și alege liber calea dezvoltării sale politice, economice și sociale. Vorbitorii au insistat asupra imperativului completării strategiei dezvoltării cu măsuri destinate eliminării restricțiilor și barierelor care stănescă circuitul comercial mondial, acordându-se prioritate celor care afectează produse cu pondere însemnată în exporturile țărilor în curs de dezvoltare. El a subliniat că în calitate de țară importatoare și exportatoare de materii prime și materiale de bază, România consideră necesar să fie elaborate norme și principii obiective pentru fixarea de prețuri stabile și remuneratorii la aceste produse. În concordanță cu realitățile economice și cu necesitatea stimulării activității productive a tuturor națiunilor. Crearea unui mecanism internațional cu vocație universală ar putea contribui la soluționarea problemelor țărilor, în interesul tuturor națiunilor — a spus, în încheiere vorbitorul.

## Necesitatea edificării unei noi ordini economice și politice mondiale

Comitetul economic al Consiliului Economic și Social al O.N.U. (ECOSOC) și-a început dezbaterile preliminare asupra punctului de agendă sale privind trecerea în revistă și evaluarea strategiei internaționale a dezvoltării, la mijlocul actualului Deceniu al Națiunilor Unite pentru dezvoltare și transparență în viață. Declarației și Programului de acțiune asupra creării unei noi ordini economice internaționale.

Reprezentanții țării noastre a evidențiat însemnătatea deosebită pe care România o acordă soluționării problemelor economice și sociale și edificării unei noi ordini economice și politice internaționale, fondată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului fiecărei națiuni de a-și alege liber calea dezvoltării sale politice, economice și sociale. Vorbitorii au insistat asupra imperativului completării strategiei dezvoltării cu măsuri destinate eliminării restricțiilor și barierelor care stănescă circuitul comercial mondial, acordându-se prioritate celor care afectează produse cu pondere însemnată în exporturile țărilor în curs de dezvoltare. El a subliniat că în calitate de țară importatoare și exportatoare de materii prime și materiale de bază, România consideră necesar să fie elaborate norme și principii obiective pentru fixarea de prețuri stabile și remuneratorii la aceste produse. În concordanță cu realitățile economice și cu necesitatea stimulării activității productive a tuturor națiunilor. Crearea unui mecanism internațional cu vocație universală ar putea contribui la soluționarea problemelor țărilor, în interesul tuturor națiunilor — a spus, în încheiere vorbitorul.

Comitetul economic al Consiliului Economic și Social al O.N.U. (ECOSOC) și-a început dezbaterile preliminare asupra punctului de agendă sale privind trecerea în revistă și evaluarea strategiei internaționale a dezvoltării, la mijlocul actualului Deceniu al Națiunilor Unite pentru dezvoltare și transparență în viață. Declarației și Programului de acțiune asupra creării unei noi ordini economice internaționale.

Reprezentanții țării noastre a evidențiat însemnătatea deosebită pe care România o acordă soluționării problemelor economice și sociale și edificării unei noi ordini economice și politice internaționale, fondată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului fiecărei națiuni de a-și alege liber calea dezvoltării sale politice, economice și sociale. Vorbitorii au insistat asupra imperativului completării strategiei dezvoltării cu măsuri destinate eliminării restricțiilor și barierelor care stănescă circuitul comercial mondial, acordându-se prioritate celor care afectează produse cu pondere însemnată în exporturile țărilor în curs de dezvoltare. El a subliniat că în calitate de țară importatoare și exportatoare de materii prime și materiale de bază, România consideră necesar să fie elaborate norme și principii obiective pentru fixarea de prețuri stabile și remuneratorii la aceste produse. În concordanță cu realitățile economice și cu necesitatea stimulării activității productive a tuturor națiunilor. Crearea unui mecanism internațional cu vocație universală ar putea contribui la soluționarea problemelor țărilor, în interesul tuturor națiunilor — a spus, în încheiere vorbitorul.

Comitetul economic al Consiliului Economic și Social al O.N.U. (ECOSOC) și-a început dezbaterile preliminare asupra punctului de agendă sale privind trecerea în revistă și evaluarea strategiei internaționale a dezvoltării, la mijlocul actualului Deceniu al Națiunilor Unite pentru dezvoltare și transparență în viață. Declarației și Programului de acțiune asupra creării unei noi ordini economice internaționale.

Reprezentanții țării noastre a evidențiat însemnătatea deosebită pe care România o acordă soluționării problemelor economice și sociale și edificării unei noi ordini economice și politice internaționale, fondată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului fiecărei națiuni de a-și alege liber calea dezvoltării sale politice, economice și sociale. Vorbitorii au insistat asupra imperativului completării strategiei dezvoltării cu măsuri destinate eliminării restricțiilor și barierelor care stănescă circuitul comercial mondial, acordându-se prioritate celor care afectează produse cu pondere însemnată în exporturile țărilor în curs de dezvoltare. El a subliniat că în calitate de țară importatoare și exportatoare de materii prime și materiale de bază, România consideră necesar să fie elaborate norme și principii obiective pentru fixarea de prețuri stabile și remuneratorii la aceste produse. În concordanță cu realitățile economice și cu necesitatea stimulării activității productive a tuturor națiunilor. Crearea unui mecanism internațional cu vocație universală ar putea contribui la soluționarea problemelor țărilor, în interesul tuturor națiunilor — a spus, în încheiere vorbitorul.

Comitetul economic al Consiliului Economic și Social al O.N.U. (ECOSOC) și-a început dezbaterile preliminare asupra punctului de agendă sale privind trecerea în revistă și evaluarea strategiei internaționale a dezvoltării, la mijlocul actualului Deceniu al Națiunilor Unite pentru dezvoltare și transparență în viață. Declarației și Programului de acțiune asupra creării unei noi ordini economice internaționale.

Reprezentanții țării noastre a evidențiat însemnătatea deosebită pe care România o acordă soluționării problemelor economice și sociale și edificării unei noi ordini economice și politice internaționale, fondată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului fiecărei națiuni de a-și alege liber calea dezvoltării sale politice, economice și sociale. Vorbitorii au insistat asupra imperativului completării strategiei dezvoltării cu măsuri destinate eliminării restricțiilor și barierelor care stănescă circuitul comercial mondial, acordându-se prioritate celor care afectează produse cu pondere însemnată în exporturile țărilor în curs de dezvoltare. El a subliniat că în calitate de țară importatoare și exportatoare de materii prime și materiale de bază, România consideră necesar să fie elaborate norme și principii obiective pentru fixarea de prețuri stabile și remuneratorii la aceste produse. În concordanță cu realitățile economice și cu necesitatea stimulării activității productive a tuturor națiunilor. Crearea unui mecanism internațional cu vocație universală ar putea contribui la soluționarea problemelor țărilor, în interesul tuturor națiunilor — a spus, în încheiere vorbitorul.

Comitetul economic al Consiliului Economic și Social al O.N.U. (ECOSOC) și-a început dezbaterile preliminare asupra punctului de agendă sale privind trecerea în revistă și evaluarea strategiei internaționale a dezvoltării, la mijlocul actualului Deceniu al Națiunilor Unite pentru dezvoltare și transparență în viață. Declarației și Programului de acțiune asupra creării unei noi ordini economice internaționale.

Reprezentanții țării noastre a evidențiat însemnătatea deosebită pe care România o acordă soluționării problemelor economice și sociale și edificării unei noi ordini economice și politice internaționale, fondată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului fiecărei națiuni de a-și alege liber calea dezvoltării sale politice, economice și sociale. Vorbitorii au insistat asupra imperativului completării strategiei dezvoltării cu măsuri destinate eliminării restricțiilor și barierelor care stănescă circuitul comercial mondial, acordându-se prioritate celor care afectează produse cu pondere însemnată în exporturile țărilor în curs de dezvoltare. El a subliniat că în calitate de țară importatoare și exportatoare de materii prime și materiale de bază, România consideră necesar să fie elaborate norme și principii obiective pentru fixarea de prețuri stabile și remuneratorii la aceste produse. În concordanță cu realitățile economice și cu necesitatea stimulării activității productive a tuturor națiunilor. Crearea unui mecanism internațional cu vocație universală ar putea contribui la soluționarea problemelor țărilor, în interesul tuturor națiunilor — a spus, în încheiere vorbitorul.

Comitetul economic al Consiliului Economic și Social al O.N.U. (ECOSOC) și-a început dezbaterile preliminare asupra punctului de agendă sale privind trecerea în revistă și evaluarea strategiei internaționale a dezvoltării, la mijlocul actualului Deceniu al Națiunilor Unite pentru dezvoltare și transparență în viață. Declarației și Programului de acțiune asupra creării unei noi ordini economice internaționale.

Reprezentanții țării noastre a evidențiat însemnătatea deosebită pe care România o acordă soluționării problemelor economice și sociale și edificării unei noi ordini economice și politice internaționale, fondată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului fiecărei națiuni de a-și alege liber calea dezvoltării sale politice, economice și sociale. Vorbitorii au insistat asupra imperativului completării strategiei dezvoltării cu măsuri destinate eliminării restricțiilor și barierelor care stănescă circuitul comercial mondial, acordându-se prioritate celor care afectează produse cu pondere însemnată în exporturile țărilor în curs de dezvoltare. El a subliniat că în calitate de țară importatoare și exportatoare de materii prime și materiale de bază, România consideră necesar să fie elaborate norme și principii obiective pentru fixarea de prețuri stabile și remuneratorii la aceste produse. În concordanță cu realitățile economice și cu necesitatea stimulării activității productive a tuturor națiunilor. Crearea unui mecanism internațional cu vocație universală ar putea contribui la soluționarea problemelor țărilor, în interesul tuturor națiunilor — a spus, în încheiere vorbitorul.

Reprezentanții țării noastre a evidențiat însemnătatea deosebită pe care România o acordă soluționării problemelor economice și sociale și edificării unei noi ordini economice și politice internaționale, fondată pe egalitate și echitate, pe respectarea dreptului fiecărei națiuni de a-și alege liber calea dezvoltării sale politice, economice și sociale. Vorbitorii au insistat asupra imperativului completării strategiei dezvoltării cu măsuri destinate eliminării restricțiilor și barierelor care stănescă circuitul comercial mondial, acordându-se prioritate celor care afectează produse cu pondere însemnată în exporturile țărilor în curs de dezvoltare. El a subliniat că în calitate de țară importatoare și exportatoare de materii prime și materiale de bază, România consideră necesar să fie elaborate norme și principii obiective pentru fixarea de prețuri stabile și remuneratorii la aceste produse. În concordanță cu realitățile economice și cu necesitatea stimulării activității productive a tuturor națiunilor. Crearea unui mecanism internațional cu vocație universală ar putea contribui la soluționarea problemelor țărilor, în interesul tuturor națiunilor — a spus, în încheiere vorbitorul.



FRANȚA — Aspect din timpul unei demonstrații a șomerilor din Essonne

La Milano a avut loc, duminică, o impunătoare manifestație a tineretului din Europa pentru liberarea poporului spaniol. La manifestație au fost prezente, alături de reprezentanți ai tineretului Italian și al organizațiilor politice democratice din Italia, delegații ale unor mișcări de tineret din numeroase țări ale continentului. În cadrul mitingului, organizat în piața Castello, au luat cuvântul Santiago Carillo, secretar general al P.C. din Spania, Bettino Craxi, vicesecretar al P.S. Italian, Aldo Aniasi, primarul orașului Milano, precum și reprezentanți ai unor organizații internaționale de tineret.

La Milano a avut loc, duminică, o impunătoare manifestație a tineretului din Europa pentru liberarea poporului spaniol. La manifestație au fost prezente, alături de reprezentanți ai tineretului Italian și al organizațiilor politice democratice din Italia, delegații ale unor mișcări de tineret din numeroase țări ale continentului. În cadrul mitingului, organizat în piața Castello, au luat cuvântul Santiago Carillo, secretar general al P.C. din Spania, Bettino Craxi, vicesecretar al P.S. Italian, Aldo Aniasi, primarul orașului Milano, precum și reprezentanți ai unor organizații internaționale de tineret.

La Milano a avut loc, duminică, o impunătoare manifestație a tineretului din Europa pentru liberarea poporului spaniol. La manifestație au fost prezente, alături de reprezentanți ai tineretului Italian și al organizațiilor politice democratice din Italia, delegații ale unor mișcări de tineret din numeroase țări ale continentului. În cadrul mitingului, organizat în piața Castello, au luat cuvântul Santiago Carillo, secretar general al P.C. din Spania, Bettino Craxi, vicesecretar al P.S. Italian, Aldo Aniasi, primarul orașului Milano, precum și reprezentanți ai unor organizații internaționale de tineret.

La Milano a avut loc, duminică, o impunătoare manifestație a tineretului din Europa pentru liberarea poporului spaniol. La manifestație au fost prezente, alături de reprezentanți ai tineretului Italian și al organizațiilor politice democratice din Italia, delegații ale unor mișcări de tineret din numeroase țări ale continentului. În cadrul mitingului, organizat în piața Castello, au luat cuvântul Santiago Carillo, secretar general al P.C. din Spania, Bettino Craxi, vicesecretar al P.S. Italian, Aldo Aniasi, primarul orașului Milano, precum și reprezentanți ai unor organizații internaționale de tineret.

La Milano a avut loc, duminică, o impunătoare manifestație a tineretului din Europa pentru liberarea poporului spaniol. La manifestație au fost prezente, alături de reprezentanți ai tineretului Italian și al organizațiilor politice democratice din Italia, delegații ale unor mișcări de tineret din numeroase țări ale continentului. În cadrul mitingului, organizat în piața Castello, au luat cuvântul Santiago Carillo, secretar general al P.C. din Spania, Bettino Craxi, vicesecretar al P.S. Italian, Aldo Aniasi, primarul orașului Milano, precum și reprezentanți ai unor organizații internaționale de tineret.

La Milano a avut loc, duminică, o impunătoare manifestație a tineretului din Europa pentru liberarea poporului spaniol. La manifestație au fost prezente, alături de reprezentanți ai tineretului Italian și al organizațiilor politice democratice din Italia, delegații ale unor mișcări de tineret din numeroase țări ale continentului. În cadrul mitingului, organizat în piața Castello, au luat cuvântul Santiago Carillo, secretar general al P.C. din Spania, Bettino Craxi, vicesecretar al P.S. Italian, Aldo Aniasi, primarul orașului Milano, precum și reprezentanți ai unor organizații internaționale de tineret.

La Milano a avut loc, duminică, o impunătoare manifestație a tineretului din Europa pentru liberarea poporului spaniol. La manifestație au fost prezente, alături de reprezentanți ai tineretului Italian și al organizațiilor politice democratice din Italia, delegații ale unor mișcări de tineret din numeroase țări ale continentului. În cadrul mitingului, organizat în piața Castello, au luat cuvântul Santiago Carillo, secretar general al P.C. din Spania, Bettino Craxi, vicesecretar al P.S. Italian, Aldo Aniasi, primarul orașului Milano, precum și reprezentanți ai unor organizații internaționale de tineret.

La Milano a avut loc, duminică, o impunătoare manifestație a tineretului din Europa pentru liberarea poporului spaniol. La manifestație au fost prezente, alături de reprezentanți ai tineretului Italian și al organizațiilor politice democratice din Italia, delegații ale unor mișcări de tineret din numeroase țări ale continentului. În cadrul mitingului, organizat în piața Castello, au luat cuvântul Santiago Carillo, secretar general al P.C. din Spania, Bettino Craxi, vicesecretar al P.S. Italian, Aldo Aniasi, primarul orașului Milano, precum și reprezentanți ai unor organizații internaționale de tineret.

La Milano a avut loc, duminică, o impunătoare manifestație a tineretului din Europa pentru liberarea poporului spaniol. La manifestație au fost prezente, alături de reprezentanți ai tineretului Italian și al organizațiilor politice democratice din Italia, delegații ale unor mișcări de tineret din numeroase țări ale continentului. În cadrul mitingului, organizat în piața Castello, au luat cuvântul Santiago Carillo, secretar general al P.C. din Spania, Bettino Craxi, vicesecretar al P.S. Italian, Aldo Aniasi, primarul orașului Milano, precum și reprezentanți ai unor organizații internaționale de tineret.

La Milano a avut loc, duminică, o impunătoare manifestație a tineretului din Europa pentru liberarea poporului spaniol. La manifestație au fost prezente, alături de reprezentanți ai tineretului Italian și al organizațiilor politice democratice din Italia, delegații ale unor mișcări de tineret din numeroase țări ale continentului. În cadrul mitingului, organizat în piața Castello, au luat cuvântul Santiago Carillo, secretar general al P.C. din Spania, Bettino Craxi, vicesecretar al P.S. Italian, Aldo Aniasi, primarul orașului Milano, precum și reprezentanți ai unor organizații internaționale de tineret.

La Milano a avut loc, duminică, o impunătoare manifestație a tineretului din Europa pentru liberarea poporului spaniol. La manifestație au fost prezente, alături de reprezentanți ai tineretului Italian și al organizațiilor politice democratice din Italia, delegații ale unor mișcări de tineret din numeroase țări ale continentului. În cadrul mitingului, organizat în piața Castello, au luat cuvântul Santiago Carillo, secretar general al P.C. din Spania, Bettino Craxi, vicesecretar al P.S. Italian, Aldo Aniasi, primarul orașului Milano, precum și reprezentanți ai unor organizații internaționale de tineret.

## Impunătoare manifestație internațională a tineretului în sprijinul poporului spaniol

La Milano a avut loc, duminică, o impunătoare manifestație a tineretului din Europa pentru liberarea poporului spaniol. La manifestație au fost prezente, alături de reprezentanți ai tineretului Italian și al organizațiilor politice democratice din Italia, delegații ale unor mișcări de tineret din numeroase țări ale continentului. În cadrul mitingului, organizat în piața Castello, au luat cuvântul Santiago Carillo, secretar general al P.C. din Spania, Bettino Craxi, vicesecretar al P.S. Italian, Aldo Aniasi, primarul orașului Milano, precum și reprezentanți ai unor organizații internaționale de tineret.

La Milano a avut loc, duminică, o impunătoare manifestație a tineretului din Europa pentru liberarea poporului spaniol. La manifestație au fost prezente, alături de reprezentanți ai tineretului Italian și al organizațiilor politice democratice din Italia, delegații ale unor mișcări de tineret din numeroase țări ale continentului. În cadrul mitingului, organizat în piața Castello, au luat cuvântul Santiago Carillo, secretar general al P.C. din Spania, Bettino Craxi, vicesecretar al P.S. Italian, Aldo Aniasi, primarul orașului Milano, precum și reprezentanți ai unor organizații internaționale de tineret.

La Milano a avut loc, duminică, o impunătoare manifestație a tineretului din Europa pentru liberarea poporului spaniol. La manifestație au